

Solidarity:ON

AZ ÖNKÉNTESSEG MENŐ!

Időpont:
2020.12.03.

Helyszín:
ZOOM

PÁRHUZAMOS PROGRAMOK (második időszáv: 16⁰⁵-16⁴⁵)

A TERMÉSZET EREJÉVEL, AZAZ A HORTOBÁGYI CSOPORTOS ÖNKÉNTESÉG

„A hortobágyi Madárkórház a debreceni Hang-Kép Egyesület támogatásával 2018 óta fogad nemzetközi önkénteseket csoportos önkéntesség keretében egy-egy hónapra. Számtalan országból érkeznek ide fiatalok, hogy 12-15 fős csoportokban egy addig ismeretlen közösségben támogassák a helyi természetvédelmi munkát. Hogy milyen csoportos önkéntességet szervezni, milyen munkákban segítenek, és mi van a márdármentésen túl, amit értéként adnak és magukkal visznek? Egyebek mellett erről is szó lesz!”

KIKNEK AJANLJUK?

Minden olyan szervezetnek vagy intézménynek, aki csoportos önkéntességben gondolkodik, azaz szívesen dolgozna együtt 10-40 fiatallal, nemzetközi csapatban 2-8 hétig.

EGY KÖZÖSSÉGI ALKOTÓI TÉR – ÍME, A NAGYSZÉKELYI FÜVÉSZKERT MŰHELY!

„A Nagyszékelyi Fűvészkert Műhely megálmodásakor egy olyan közösségi tér képe lebegett a szemünk előtt, ahol nemcsak alkalmanként tartunk egy-egy foglalkozást, hanem lehetőség nyílik a közös alkotásra, kísérletezésre, a tudásunk megosztására, és arra is, hogy időt töltsünk egymással. Emellett szeretnénk a hozzánk látogatóknak megmutatni, hogy mennyivel jobb érzés, ha magunk készítjük el a saját tárgyainkat, mintha boltban vesszük meg őket. Mesélünk egy kicsit a Műhely történetéről, a hozzá kapcsolódó szolidaritási projekt megtervezéséről, és arról, hogy mi mindent csináltunk és tanultunk eddig.”

KIKNEK AJANLJUK?

Olyan 18-30 éves fiataloknak, akik szívesen tennének valami jót a saját közösségükben és ehhez támogatást keresnek.

BESZÉLGETÉS - TÉMA: MIÉRT JÓ KÜLFÖLDÖN ÖNKÉNTESKEDNI?

KIKNEK AJANLJUK?

Olyan fiataloknak, akik szívesen belevágnának egy külföldi önkéntes kalandba vagy olyan „veterán önkénteseknek”, akik már átéltek egy ilyen élményt, és szívesen megosztanák tapasztalataikat.

BESZÉLGETÉS - TÉMA: ÉLET AZ ÖNKÉNTESÉG UTÁN...

KIKNEK AJANLJUK?

Azoknak a frissen hazatérő önkénteseknek, akik hallani szeretnének arról, milyen lehetőségeik vannak most VAGY azoknak a volt önkénteseknek, akiknek életére nagy hatással voltak külföldi tapasztalataik, és szeretnék ezt megosztani másokkal.

